



童心向党 共育红苗

献礼党的生日·咸宁华大天童幼儿园举行“迎七一”红色主题文艺汇演

篇章一 爱党爱国 红色传承

文艺汇演在舞蹈《华大红娃》中拉开帷幕,朗诵《满江红》《永远的红色》、舞蹈《小小映山红》、手势舞《名字叫中国》等精彩节目轮番上演。一个个红色经典贯穿汇演始终,表达了对革命先烈的敬仰之情。稚嫩的声音、认真的表情,投入的神态让表演焕发出更

童心童趣 快乐成长

历史照亮未来,征程未有穷期,回顾过往,中国共产党历经沧桑;再看今朝,建党百余年,已是万载荣光。

《龙的传人》《童年,最美的地方》《金色童年》《雷锋精神》《祖国的花朵》……张张笑脸,荡起节日的欢乐;阵阵乐曲,扬起希望的风帆。在此篇章中,孩子们用最快乐的舞蹈,表达了

烽火硝烟、家国情怀。

红歌声声,召唤着尘封的记忆;党旗飘飘,引领奋进的方向。在亲子走秀中,家长和幼儿们身穿印有五星红旗和中国字样图案的红色T恤,手举国旗齐唱《歌唱祖国》,他们用歌声,诉说对党的无限热爱……这一刻,红色的基因在这些祖国的花朵中得以延续,文化自信在此彰显,激发了孩子们的爱国热情和做好祖国接班人的信心和决心。

娃们充分展现了各自的风采,也让他们在排练、演出的过程中了解了经典,让红色基因浸润童心、红色精神代代传承。同样深受感染的还有观众席上的家长们,他们时不时地垫起脚、举起手机不停地摄影、拍照,生怕错过了一丝一毫的表演,对于“小花朵”的表演,观众一点也不吝啬掌声和欢呼,“娃们好可爱”“这个节目好有意义”大家不约而同地感叹着,小演员们也卖力地跳着、唱着。

富的红色课程和教育实践活动,通过以读促学、寓教于乐的方式,厚植幼儿爱国情怀,激发他们的党史学习教育热情,通过听“爷爷讲红色故事”“传唱红色经典”“观看红色电影”“开展红色文艺汇演”等,让孩子们进一步接受爱国主义熏陶,加深对革命历史的认识,增强责任感和使命感,让他们了解今天幸福生活的来之不易和革命先烈们的英勇与大义,充分展现出咸宁华大天童幼儿园的育人风采,更在孩子们幼小的心灵里埋下了一颗热爱祖国、勇于奋斗、感恩奉献的红心苗,给幼儿园红色主题教育添上了一抹别样色彩。此次“童心向党 共育红苗”便是咸宁华大天童幼儿园践行党的育人宗旨的又一具体体现,必将在孩子们的幼小心灵里埋下红色种子,只待长成参天大树。

篇章三 感恩常在 拥抱未来

喜逢盛世与国同梦,共赴新程不忘使命。立大志、明大德、成大才、担大任,少年强则国强;少年智,则国智……

您听,《少年中国说》《我们的家国梦》《给星星打电话》《小理想大梦想》……在第三个篇章里,孩子们用舞蹈、用朗诵把新时代少年儿童传承红色基因,立志报国的宏伟梦想表达得情真意切,展现了新时代幼儿幸福生活的各种场景,抒发他们心中对党、对国家的无限热爱、感恩之情,演出还将音律融入美好心愿,表达了孩子们童心向党、跟党走的时代主旋律,和对庆祝中国共产党成立102周年的美好祝愿,红色血脉在潜移默化

●记者夏咸芳

为庆祝中国共产党成立102周年,6月26日,咸宁华大天童幼儿园组织开展了“迎七一”“童心向党 共育红苗”红色主题文艺汇演,引导幼儿从小听党话、感党恩、跟党走,厚植爱党爱国情怀,努力成长为中国特色社会主义事业的建设者和接班人。

